

本埠新聞

● 李祿槐翁昨日病逝

本埠儒商李祿槐翁，現年六十五歲，近來迭接其年近百齡之老父函促

十年，宅心慈祥，向為親友所稱許。

一來，送接其年近百齡之老父函促

望同家人回鄉團聚，惟因國內時局

影響，遠未成行。昨星期以小恙入

亞人聖約瑟醫院療治，不料藥石無

靈，昨十一日下午一時半，竟爾魂

歸天國，聞已擇定本月廿七日（星

期三）下午三時，在丹利維街暗市

當殯儀店，舉行出殯禮云。

● 嚴禁客人在床吸煙

加拿大旅館聯會代表，搭午夜船往

域埠開懶紳會，將提案嚴禁在床吸

煙者，謂旅客常臥在床上吸煙，致

沙省立有法律禁在床吸煙者，該會

并擬如有障礙走火燭門路或消防用

具者，亦認爲犯法云。

● 童子有眼不識財神

沙省的市地路訊，沙省之兒童只知

汽水之價錢，不管誰是首相或中央

內閣人員。昨有兩童挽手入一餐館

飲汽水，適財政部長亞瑟在內食餐

· 亞氏之同行者乃向兩童說：「你

們得以用五先飲汽水，可感謝坐在

你們前面之人」。一童回答云：「

他是亞瑟先生，那麼我是首相麥

頃施頓了」。

● 加空軍機一架失蹤

安省上蘭頓訊，壹加拿大空軍飛機

· 昨朝八點四十分鐘，由奧太瓦附

近之洛卡力夫飛行場起飛，前往徹

坎，但至上午十一點廿五分鐘，不

見到步，其最後之報告，是十點四

十二分鐘，其地點在普利斯克島以

後寂然，機中有七人，訪尋機隊定

今晨出發往該區云。

● 黃坊三俠事務所

● 沉美航空公司

● 西北航空公司

● 中國航空公司

● 邦立賓航空公司

● 金李夫倫總統

各埠新聞

● 中西棒球比賽預聞

本埠中華體育會棒球隊，去歲加入

卑施商務棒球總會比賽，成績極佳

列入該班第二名，今年又加入比

賽，待下星期然後作正式比賽，開

星期日下午六點半鐘，賽隊則與

西人錦哥電局球隊比賽于跑路球場

此場乃作友誼比賽，請各僑胞前

往參觀云。

● 西畫報刊中國風景

哥倫匯（Coronet）英文畫報五月

份出刊逾二百五十萬本，其中材料

形容出我國民族文化之沉毅久遠，

如大江之水，永不涸竭，風景幽美

，充滿詩哲理，不須繪歷其境。

● 電卡公司工人糾紛

卑詩電力公司與電卡工人會，均受

仲裁會之指責，要雙方讓步，勿虛

耗仲裁會之時候，現在工會提出五

拾試項要求，而公司竟提出五十四

項反要求，故此仲裁會令双方將細

小點自行解決，毋白費時間云。

● 小孩吮酒樽入醫院

設筵八席於黨部及振洪戲劇社，各

同志聯袂赴席者，空前踴躍，席中

載飲載笑，極形歡洽，至八時始乘

興撤席，洵可紀也。

● 兩種新藥可治心病

合衆社企城電、波士頓大學醫學博士維根斯，昨日在此間開心臟病（血壓高）研究協會發表研究報告，謂

日前有兩種新藥可治心臟病，一種異

用有暗記之銀紙向他買酒。在其家

搜出卑酒廿式箱，另濃酒一大批云。

● 小孩吮酒樽入醫院

三歲大之古美，首次與酒相見之情

況他時在其家後非遊戲，見到一

小孩吮酒樽入醫院

能記憶者，不久由市人工呼吸隊送

他入醫院，又見醫生予與一種奇異

之水，但解其肚痛者，

● 小孩吮酒樽入醫院

三歲大之古美，首次與酒相見之情

況他時在其家後非遊戲，見到一

小孩吮酒樽入醫院

能記憶者，不久由市人工呼吸隊送